11Iro

HWmsa: Bman
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus maueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.01.2010 02:00:52

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 15.01.2010 04:21:58

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/125568/answer/125569




YBaxaeMmsi Biapg! CkaxuTte o0 mpobeMe POOUTEIISIM M BMECTe C HUMM 00paTUTECh Ha IIPUeM K
IEeTCKOMY YpOJIOTy. 3a049HO JleueHHe He Ha3HavyaeTcs. [IpobieMa BIoJiHe pelllaeMa. Yoauu!



